



РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 11 июня 2015 года

Зимник летнего значения С днём России!



Еще продолжают работы по обустройству дороги Красный Яр – Петропавловка, но 9 июня по ней уже пошли легковые машины такси. Путь для красноярцев до областного и районного центров становится гораздо короче и дешевле.

Большая вода не дает наладить постоянную паромную переправу между Красным Яром и Никольском. Два раза в неделю паром ходит до Орловки, стоимость перевозки одной машины составляет 1750 рублей. А еще нужно преодолеть сорок километров до Томска, где-то переночевать и еще 3 часа добираться до Кривошеино. Получается, что путь, например, из Томска до Москвы с гораздо большим комфортом отнимает меньше времени и денег, чем путешествие из Красного Яра до райцентра.

Чтобы снять острую необходимость в транспортном сообщении, главой Кривошеинского района А.В. Разумниковым и Управлением дорожного фонда по Томской области было принято совместное решение об обу-

стройстве красноярского зимника, предназначенного для движения транспорта в зимнее время. 10 мая начались масштабные работы. Предстояло уложить 1200 метров настилов, лежневки в заболоченных местах, устранить весенние размывы, отсыпать, окюветить, прогрейдировать. Работы велись с двух сторон: из Томска по направлению к Красному Яру шёл подрядчик «Геопрофиль» (руководитель А.Р. Мустафин), ему навстречу двигалась техника «СиблесТрейда» (руководитель Е.Ф. Савицкий). Задействовали экскаваторы, самосвалы, бульдозеры, грейдеры. На дороге легли 1200 кубометров леса. Укладывать их при помощи манипуляторов помогали специалисты компаний «Мажор плюс» (руководитель А.В. Маслов) и «Томский ЛПК»

руководитель (А. Крицкий), а также красноярский предприниматель А.Н. Кривошеин. Ежедневно глава Красноярского сельского поселения А.Н. Коломин интересовался ходом проведения работ.

На середине дороги протяженностью 75 километров томичи и красноярцы встретились. Еще несколько дней здесь будут устранять недоделки: подсыпать, грейдировать. Но путь до областного центра по зимнику уже составляет три часа против прежних восьми – на пароме. Летом зимник обещают грейдировать.

Ульяна Литвинова.

Администрация Кривошеинского района выражает искреннюю признательность всем участникам восстановительных работ на зимнике.

Нарушают водители и пешеходы

В мае на территории Кривошеинского района зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия. В целях профилактики ДТП за май сотрудниками ГИБДД привлечены к административной ответственности 141 человек. При этом особое внимание сотрудников ГИБДД

обращалось на выявление грубых нарушений правил дорожного движения, являющихся основными причинами аварийности. Так, за управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения привлечены к ответственности

6 водителей, за выезд на полосу встречного движения - 1 водитель, за управление транспортным средством лицами, не имеющими водительских удостоверений, - 18 нарушителей. Выявлено 14 случаев нарушения правил дорожного движения пешеходами.

Соб. инф.

Уважаемые жители Кривошеинского района! Поздравляем вас с государственным праздником - Днём России!

Этот праздничный день дает нам еще одну возможность осознать, в какой великой и сильной стране мы живем. День России празднуют те, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за страну, желание трудиться для ее процветания, любовь к своей земле, семье, родным. Потому что мы, наш дом, наши дети — это и есть Россия!

Наша история многому нас учит. Мы не идеализируем прошлое, но и не отказываемся от традиций, истоков, корней. Мы учимся понимать, что свобода – это ценное приобретение, которое несёт с собой ответственность. Молодой праздник до сих пор вызывает споры о своей значимости. Но бесспорным остаётся то, что свобода и независимость – главные условия развития России в рамках мирового демократического сообщества.

Желаем вам здоровья, успехов и благополучия! Пусть в ваших семьях будет мир и каждый новый день приносит радость!

А.Разумников, глава Кривошеинского района,
В.Нестеров, председатель районной Думы.

Коротко о разном

Облагородили святое место

Затратное дело - вложение средств в благоустройство. Особенно, если местный бюджет не так велик. К распределению средств в Володинском сельском поселении подошли скрупулезно. Когда речь зашла об ограждении кладбища в Володине и Новониколаевке, никто не был против. Поспешили эту работу сделать

к Троице. Силами Владимира Кравцова и Матвея Синявского в Володине на кладбище была огорожена лицевая сторона протяженностью 260 метров. Сделали все как надо, за что люди благодарны.

Частичный ремонт изгороди сделан на кладбище в Новониколаевке. 123 тысячи потратили на все эти работы.

Открылась пилорама

А. Н. Кривошеин, молодой предприниматель из Красного Яра, открыл в Володине пилораму. Услугами этого подразделения охотно пользуются не только хозяйственники, но и население Володино и близлежащих сел.

На пилораме готовят доски, брус, любой штакетник. А отходы идут на топливо, которое охотно берет население. Кроме предпринимателя, на пилораме трудоустроены шестеро молодых людей.

Раиса Петрова.

Себя кормят и других

В районе насчитывается 5779 личных подсобных хозяйств. Самое крупное оно у А. А. Ахмедова из Новоисламбуля. Наряду с этим создано и действует 11 крестьянских фермерских хозяйств. Здесь са-

мое крупное у Г. И. Жарковой из Малиновки. Хозяйева подворий не только кормят себя, но и население района и даже области, принимая участие в продовольственных ярмарках.

Наталья Петроченко.

Последствия большой воды

До сих пор нет транспортного сообщения между Кривошеино и Красным Яром, Никольским и Карнауховым.

Причина – размытое весенними водами дорожное полотно. В Карнаухове уровень воды в протоке Комлугач около 9 метров.

Потерпевших не нашли

Как известно, в майские праздники на территории района пропали без вести 7 человек. Двоих нашли в реке. Судьба еще

пятерых по – прежнему неизвестна, они по – прежнему числятся без вести пропавшими.

Денис Калугин.